

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΑΣ

Βερανζέρου 22,6^{ος} όροφος, τηλ.: 210.3835093, φαξ: 210.3845434 – 210.3801227

ΔΕΛΤΥΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ12/03/2013

Η Ομοσπονδία Γονέων σχετικά με την καταδικαστική απόφαση του Μονομελούς Πλημ/κειου Αθηνών στις 11/2/2013, που αφορούσε πτώση της φτερωτής ανεμιστήρα σε τάξη και τραυματισμό μαθητή, με φυλάκιση 8 μηνών για τον Δ/ντή των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου και 5 μηνών για κάθε μέλος της 27^{ης} Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Γλυφάδας,

ΔΗΛΩΝΕΙ

Την αμέριστη συμπαράσταση της στον μικρό μαθητή, που τραυματίστηκε, καθώς και την οικογένεια του που χωρίς αμφιβολία σοκαρίστηκε και πέρασε έναν μικρό Γολγοθά. Ο καθένας από μας θα μπορούσε να είναι στη θέση αυτής της οικογένειας. Πρώτιστο, λοιπόν, μέλημά μας ως γονεϊκό κίνημα είναι η ασφάλεια των μαθητών και μάλιστα σε μια περίοδο που οι κτηριακές ελλείψεις και αμέλειες είναι καθημερινότητα. Τα 2 χρόνια Καλλικράτη και η βαθιά αντιδραστική πολιτική, που διέλυσε τον ΟΣΚ και τις τεχνικές υπηρεσίες των δήμων έχουν αφήσει το στίγμα τους και στα σχολικά κτήρια. Στη μάχη μας αυτή σίγουρα θα χρειαστούμε όλους τους μαζικούς φορείς.

Θεωρούμε την απόφαση καταδίκης των μελών της πρώην 27^{ης} Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Γλυφάδας

- Αβάσιμη, γιατί η ευθύνη για την συντήρηση των σχολικών κτιρίων ανήκει **αποκλειστικά και μόνο** στους ΟΤΑ
- Υποκριτική γιατί η τοπική και κεντρική διοίκηση του κράτους δεν έχει μεριμνήσει για την **άμεση** καταβολή των απαραίτητων πιστώσεων για την ομαλή λειτουργία των σχολείων, τη στελέχωση των Δήμων με το απαραίτητο προσωπικό (αντιθέτως)
- και άκρως παρελκυστική καθώς η τυφλή κατά τα λοιπά δικαιοσύνη δεν μπορεί να «πιάσει» αυτούς που έχουν την πολιτική ευθύνη και γραπώνει τους τελευταίους τροχούς της αμάξης...

Καλούμε όλους τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές να μην προσδοκούν τη δικαίωση των αναγκών τους, κύρια και αποκλειστικά στις δικαστικές αρχές, αλλά με τη δράση τους να αποτρέπουν αυτή την εξέλιξη σε βάρος των παιδιών μας.

Σημειώνουμε, τέλος, ότι δεν μας ξαφνιάζει το γεγονός ότι η δημοτική αρχή του Δήμου Γλυφάδας –προκειμένου να αποσειεί τις ευθύνες της- δεν παρείχε ούτε την νομική κάλυψη στα δικά της ΝΠΔΔ, πράγμα που πρέπει να δώσει ένα μάθημα σε όλους όσοι αναλαμβάνουμε μικρότερη ή μεγαλύτερη ευθύνη

στη λειτουργία των σχολείων ότι δεν πρέπει να έχουμε ψευδαισθήσεις για το «ποιοι είναι οι φίλοι οι δικοί μας και των παιδιών μας».

Ζητούμε άμεσα από τις Ενώσεις μας να προβούν σε δραστικές πρωτοβουλίες που θα ζητούν:

1. ΕΚΤΑΚΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
2. Έκδοση πιστοποιητικών καταλληλότητας των κτιρίων στην αρχή κάθε σχολικής χρονιάς, ύστερα από ενδελεχή έλεγχο .Επίσης να υπάρχει σε κάθε σχολική Μονάδα μητρώο εργασιών με όλες τις προβλεπόμενες και ελεγχόμενες εργασίες.
3. ΔΗΜΟΣΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΦΟΡΕΑ υπεύθυνο για τη μελέτη και την υλοποίηση των τεχνικών έργων στα σχολικά κτήρια με ευθύνη και χρηματοδότηση αποκλειστικά από το κράτος.

Η δημόσια και δωρεάν Παιδεία είναι κοινωνικό αγαθό και το να επαφίεται στον «πατριωτισμό μας» ισοδυναμεί με έγκλημα κατά της νέας γενιάς.

ΤΟ Δ.Σ